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VZOROVÝ TEST Z MATEMATIKY
Jedinou správnou odpověd’ zapǐste kř́ıžkem do VÝSLEDKOVÉHO ARCHU.
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je pro všechna x ∈ R ∧ x 6= 0 ∧ x 6= ±2 roven

(A) x− 2 (B) 2− x (C)
1

2− x
(D)

1

x− 2
(E) jinak

2. Výraz

√
3
√
a

a
· 3

√
a2√
a
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3. Řešeńım rovnice y = log3
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4. Kvadratická rovnice, jej́ıž kořeny jsou x1 = −1

2
, x2 = 3, má tvar

(A) 2x2 + 5x+ 3 = 0 (B) 2x2 − 5x+ 3 = 0 (C) 2x2 + 5x− 3 = 0
(D) 2x2 − 5x− 3 = 0 (E) jinak

5. Hodnota algebraického výrazu
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pro x =
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(D) −2 (E) jinak

6. Řešeńım rovnice |x− 1| − 1 = 3 v R jsou č́ısla

(A) −3 a 5 (B) −5 a 3 (C) −1 a 3
(D) −5 a 1 (E) jinak

7. Řešeńım rovnice
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= 1 v ∈ R je
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8. Po dvou zlevněńıch stoj́ı elektrokolo 59 940,– Kč. Při každém zlevněńı byla cena sńıžena o 10 %
předchoźı ceny. Původńı cena elektrokola byla

(A) 74 000,– Kč (B) 74 925,– Kč (C) 72 000,– Kč (D) 71 928,– Kč (E) jinak

9. Pět baĺıčk̊u bonbón̊u a sedm tabulek čokolády stoj́ı dohromady 390,– Kč. Kolik stoj́ı dohromady
dva baĺıčky bonbón̊u a jedna tabulka čokolády, jestliže jedna tabulka čokolády je třikrát dražš́ı než
jeden baĺıček bonbón̊u?

(A) 15 (B) 75 (C) 105 (D) 45 (E) jinak

10. Výraz
(n+ 2)!

n!
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n+ 1
je pro př́ıpustné hodnoty proměnné n roven

(A) n+ 1 (B) n (C) n+ 2 (D) 1 (E) jinak
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11. Rovnice 2x2 + 2y2 = 32 je v prostoru E2 rovnićı

(A) elipsy (B) paraboly (C) hyperboly (D) kružnice (E) jinak

12. Rovnice sinx =
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má jedno z možných řešeńı x ∈ R rovno
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13. Zvětš́ıme-li poloměr kruhu dvakrát, zvětš́ı se jeho obsah

(A) dvakrát (B) třikrát (C) čtyřikrát (D) devětkrát (E) jinak

14. Funkce y = log5 x+ 5 je pro x ∈ (0,∞)

(A) sudá (B) lichá (C) klesaj́ıćı (D) rostoućı (E) omezená

15. Obecná rovnice př́ımky p, která procháźı body A[−2, 7], B[1, 5], má tvar

(A) p : 2x− 3y + 25 = 0 (B) p : 2x+ 3y − 17 = 0 (C) p : 3x+ 2y − 8 = 0
(D) p : 3x− 2y + 20 = 0 (E) jinak

16. Řešeńım rovnice log x− log (x− 1) = 1 v R je
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(D) x = −1 (E) jinak

17. Rovnice sin2 x+ 2 = 3 sin x má jedno z možných řešeńı x ∈ R rovno
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18. Obvod trojúhelńıka, který je ohraničen osami x a y a př́ımkou p : 4x− 3y − 12 = 0, je roven

(A) 6 (B) 7 (C) 24 (D) 12 (E) jinak

19. Definičńım oborem funkce y =
√

9− x2 jsou právě všechna x ∈ R, pro něž plat́ı

(A) x ∈ (−∞,−3〉 ∪ 〈3,∞) (B) x ∈ 〈0, 9〉 (C) x ∈ 〈−3, 3〉
(D) x ∈ (−∞,−9〉 ∪ 〈9,∞) (E) jinak

20. V aritmetické posloupnosti je dáno: a1 = 6, a15 = 27. Součet s25 je roven

(A) 525 (B) 231 (C) 550 (D) 600 (E) jinak



VZOROVÝ TEST Z MATEMATIKY
VÝSLEDKY

Č́ıslo p̌ŕıkladu 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Odpověd’ (ABCDE) D A C D C A B A B C

Body 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Č́ıslo p̌ŕıkladu 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Odpověd’ (ABCDE) D B C D B B A D C D

Body 2 2 2 2 2 4 4 4 4 4


